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Aircraft Remote Controller

1. Gimbal and Camera 
2. Downward Vision System
3. Forward Vision System**
4. Micro USB Port 
5. Motors 
6. Front LEDs
7. Propellers
8. Antennas

Specifications
● Aircraft

 Weight 1.62 lbs (734 g)

Weight (including gimbal cover)1.64 lbs (743 g)

Max Ascent Speed 16.4 ft/s (5 m/s) in Sport Mode

Max Descent Speed 9.8 ft/s (3 m/s)

Max Speed 40 mph (65 kph) in Sport Mode without wind

Max Service Ceiling Above 
Sea Level 16404 feet (5000 m)

Max Flight Time 27 minutes (0 wind at a consistent 15.5 mph (25 kph))

Max Hovering Time 24 minutes (0 wind)

Max Flight Distance 8 mi (13 km, 0 wind) 

Operating Temperature 32° to 104° F (0° to 40° C)

Satellite Positioning Systems GPS/GLONASS
● Gimbal

 Controllable Range Pitch: -90° to +30°, Roll: 0°or 90° (Horizontally and vertically) 
● Forward Vision System

Sensing Range Precision measurement range: 2 ft (0.7 m) to 49 ft (15 m)   
  Detectable range: 49 ft (15 m) to 98 ft (30 m)

Operating Environment Surfaces with clear patterns and adequate lighting (lux > 15)
● Downward Vision System
 Velocity Range ≤ 22.4 mph (36 kph) at 6.6 ft (2 m) above ground

Altitude Range 1 - 43 feet (0.3 - 13 m)
Operating Range 1 - 43 feet (0.3 - 13 m)
Operating Environment Surfaces with a clear patterns and adequate lighting (lux > 15)

● Camera

 Sensor 1/2.3” CMOS Effective pixels:12.35 Megapixels
  (Total pixels: 12.71 M) 

Lens 78.8° FOV, 28 mm (35 mm format equivalent) f/2.2 
    Distortion <1.5% Focus from 0.5 m to ∞

ISO Range 100 - 3200 (video), 100 - 1600 (photo)

Electronic Shutter Speed 8 s to 1/8000 s

Max Image Size 4000×3000

Still Photography Modes Single shot
  Burst shooting: 3/5/7 frames
  Auto Exposure Bracketing (AEB): 
  3/5 bracketed frames at 0.7EV Bias
  Interval
  HDR

1. LCD Screen
2. 5D Button 
3. Control Sticks
4. Antennas
5. Power Button  
6. Flight Mode Switch
7. Mobile Device Clamp 
8. USB Port
9. Flight Pause Button
10. RTH Button

V1.0

9. Link Button 
10. Linking Status Indicator
11. Camera Micro SD Card Slot
12. Control Mode Switch 
13. Intelligent Flight Battery
14. Battery Level LEDs
15. Power Button
16. Aircraft Status Indicator 

11. Gimbal Dial 
12. Camera Settings Dial
13. Record Button 
14. Shutter Button
15. Power Port (Micro USB)
16. C1 Button (customizable)
17. C2 Button (customizable) 

Video Recording Modes C4K: 4096×2160 24p, 4K: 3840×2160 24/25/30p
  2.7K: 2720×1530 24/25/30p
  FHD: 1920×1080 24/25/30/48/50/60/96p
  HD: 1280×720 24/25/30/48/50/60/120p

Video Storage Bitrate 60 Mbps

 Supported File Systems FAT32 (≤ 32 GB), exFAT (> 32 GB)

 Photo JPEG, DNG

 Video MP4, MOV (MPEG-4 AVC/H.264)

Supported SD Cards microSDTM. Max capacity: 64 GB
  Class 10 or UHS-1 rating required.

● Remote Controller

Operating Frequency 2.4 GHz to 2.4835 GHz

Max Transmission Distance FCC Compliant: 4.3 mi (7 km); CE Compliant: 2.5 mi (4 km)   
  Unobstructed and free of interference.

Operating Temperature 32° to 104° F (0° to 40° C)

 Battery 2970 mAh

Transmitter Power (avg. EIRP)  FCC: ≤ 26 dBm; CE: ≤ 20 dBm

Operating Voltage 950 mA @ 3.7 V

Supported Mobile Device Size Thickness supported: 6.5 - 8.5 mm, Max length: 160 mm   
  Supported USB port types: 
  Lightning, Micro USB (Type-B), USB Type-CTM

●  Charger

 Voltage 13.05 V

Rated Power 50 W
● Intelligent Flight Battery

 Capacity 3830 mAh

 Voltage 11.4 V

Battery Type LiPo 3S

 Energy 43.6 Wh

Net Weight Approx. 0.5 lbs (240 g)

Charging Temperature Range 41° to 104° F (5° to 40° C)

Max Charging Power 100 W

6

Built into the Remote Controller is DJI's latest long-range transmission technology 
OCUSYNCTM, offering a maximum transmission range of 4.3 mi (7 km). An on-board LCD 
screen keeps you updated on aircraft data, and video from the aircraft to the DJI GO app 
on your mobile device at up to 1080p at close range, and 720p at longer ranges. The 
Mavic Pro can also be flown by phone only. 
Maximum run-time: 2.5 hours*

For more information, read the User Manual:
http://www.dji.com/mavic
※This content is subject to change without prior notice.

* The remote controller is able to reach its maximum transmission distance (FCC) in a wide open area with 
no Electro-Magnetic Interference, and at an altitude of about 400 feet (120 meters). 
The maximum run-time is tested under laboratory environment, only for your reference.

* Maximum flight time was tested in 0 wind at a consistent 15.5 mph (25 kph). This value should be taken for 
reference only.

** The Forward Vision System is affected by surrounding conditions. Read the Disclaimer and Safety 
Guidelines and watch the tutorial in the DJI GOTM app or on the Official DJI website to learn more.
http://www.dji.com/mavic
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Краткое руководство

The DJITM MAVICTM Pro is DJI's smallest flying camera, featuring a fully stabilized camera, 
Intelligent Flight Modes and Obstacle Avoidance inside a revolutionary folding design. It 
captures 4K videos and 12 megapixel photos, and is capable of both ActiveTrackTM and 
TapFlyTM making complex shots effortless.

Mavic Pro boasts a maximum flight speed of 40 mph (65 kph) and a maximum flight time 
of 27 minutes*. 
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Квадрокоптер Remote Controller

1. Подвес и камера

2. Система обнаружения препятствий 
(нижние датчики)

3. Система обнаружения препятствий 
(передние датчики)**

4. Разъем micro-USB

5. Двигатели

6. Передние светодиоды

7. Пропеллеры

8. Антенны

Specifications
● Aircraft

 Weight 1.62 lbs (734 g)

Weight (including gimbal cover)1.64 lbs (743 g)

Max Ascent Speed 16.4 ft/s (5 m/s) in Sport Mode

Max Descent Speed 9.8 ft/s (3 m/s)

Max Speed 40 mph (65 kph) in Sport Mode without wind

Max Service Ceiling Above 
Sea Level 16404 feet (5000 m)

Max Flight Time 27 minutes (0 wind at a consistent 15.5 mph (25 kph))

Max Hovering Time 24 minutes (0 wind)

Max Flight Distance 8 mi (13 km, 0 wind) 

Operating Temperature 32° to 104° F (0° to 40° C)

Satellite Positioning Systems GPS/GLONASS
● Gimbal

 Controllable Range Pitch: -90° to +30°, Roll: 0°or 90° (Horizontally and vertically) 
● Forward Vision System

Sensing Range Precision measurement range: 2 ft (0.7 m) to 49 ft (15 m)   
  Detectable range: 49 ft (15 m) to 98 ft (30 m)

Operating Environment Surfaces with clear patterns and adequate lighting (lux > 15)
● Downward Vision System
 Velocity Range ≤ 22.4 mph (36 kph) at 6.6 ft (2 m) above ground

Altitude Range 1 - 43 feet (0.3 - 13 m)
Operating Range 1 - 43 feet (0.3 - 13 m)
Operating Environment Surfaces with a clear patterns and adequate lighting (lux > 15)

● Camera

 Sensor 1/2.3” CMOS Effective pixels:12.35 Megapixels
  (Total pixels: 12.71 M) 

Lens 78.8° FOV, 28 mm (35 mm format equivalent) f/2.2 
    Distortion <1.5% Focus from 0.5 m to ∞

ISO Range 100 - 3200 (video), 100 - 1600 (photo)

Electronic Shutter Speed 8 s to 1/8000 s

Max Image Size 4000×3000

Still Photography Modes Single shot
  Burst shooting: 3/5/7 frames
  Auto Exposure Bracketing (AEB): 
  3/5 bracketed frames at 0.7EV Bias
  Interval
  HDR

1. LCD Screen
2. 5D Button 
3. Control Sticks
4. Antennas
5. Power Button  
6. Flight Mode Switch
7. Mobile Device Clamp 
8. USB Port
9. Flight Pause Button
10. RTH Button

V1.0

9. Кнопка привязки

10. Индикатор подключения

11. Разъем для карты micro-SD 
камеры

12. Переключатель режима 
управления

13. Интеллектуальная батарея

14. Индикаторы заряда батареи

15. Кнопка питания

16. Индикатор работы коптера

11. Gimbal Dial 
12. Camera Settings Dial
13. Record Button 
14. Shutter Button
15. Power Port (Micro USB)
16. C1 Button (customizable)
17. C2 Button (customizable) 

Video Recording Modes C4K: 4096×2160 24p, 4K: 3840×2160 24/25/30p
  2.7K: 2720×1530 24/25/30p
  FHD: 1920×1080 24/25/30/48/50/60/96p
  HD: 1280×720 24/25/30/48/50/60/120p

Video Storage Bitrate 60 Mbps

 Supported File Systems FAT32 (≤ 32 GB), exFAT (> 32 GB)

 Photo JPEG, DNG

 Video MP4, MOV (MPEG-4 AVC/H.264)

Supported SD Cards microSDTM. Max capacity: 64 GB
  Class 10 or UHS-1 rating required.

● Remote Controller

Operating Frequency 2.4 GHz to 2.4835 GHz

Max Transmission Distance FCC Compliant: 4.3 mi (7 km); CE Compliant: 2.5 mi (4 km)   
  Unobstructed and free of interference.

Operating Temperature 32° to 104° F (0° to 40° C)

 Battery 2970 mAh

Transmitter Power (avg. EIRP)  FCC: ≤ 26 dBm; CE: ≤ 20 dBm

Operating Voltage 950 mA @ 3.7 V

Supported Mobile Device Size Thickness supported: 6.5 - 8.5 mm, Max length: 160 mm   
  Supported USB port types: 
  Lightning, Micro USB (Type-B), USB Type-CTM

●  Charger

 Voltage 13.05 V

Rated Power 50 W
● Intelligent Flight Battery

 Capacity 3830 mAh

 Voltage 11.4 V

Battery Type LiPo 3S

 Energy 43.6 Wh

Net Weight Approx. 0.5 lbs (240 g)

Charging Temperature Range 41° to 104° F (5° to 40° C)

Max Charging Power 100 W

6

Built into the Remote Controller is DJI's latest long-range transmission technology 
OCUSYNCTM, offering a maximum transmission range of 4.3 mi (7 km). An on-board LCD 
screen keeps you updated on aircraft data, and video from the aircraft to the DJI GO app 
on your mobile device at up to 1080p at close range, and 720p at longer ranges. The 
Mavic Pro can also be flown by phone only. 
Maximum run-time: 2.5 hours*

For more information, read the User Manual:
http://www.dji.com/mavic
※This content is subject to change without prior notice.

* The remote controller is able to reach its maximum transmission distance (FCC) in a wide open area with 
no Electro-Magnetic Interference, and at an altitude of about 400 feet (120 meters). 
The maximum run-time is tested under laboratory environment, only for your reference.

* Тесты проводились в безветренный день при постоянной скорости 25 км/ч. Данные приведены в 

качестве примера.

** На работу передних датчиков системы обнаружения препятствий влияет окружение. Прочитайте 

рекомендации по использованию и отказ от ответственности и посмотрите обучающие видео 

в DJI GOТМ или на официальном сайте DJI: http://www.dji.com/mavic.
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Quick Start Guide

DJITM MAVICTM Pro - это самая маленькая полетная платформа, оснащенная 
камерой со стабилизацией, имеющая интеллектуальные режимы полета и систему 
обнаружения препятствий - все это в инновационной складной конструкции. Камера 
снимает видео в формате 4K и фотографии 12 Мп. Квадрокоптер имеет функции 
ActiveTrackTM и TapFlyTM, которые позволяют без труда создавать великолепные 
снимки.
Mavic Pro может похвастаться максимальной скоростью в 65 км/ч и 
продолжительностью полета 27 минут*.
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Aircraft Пульт управления

1. Gimbal and Camera 
2. Downward Vision System
3. Forward Vision System**
4. Micro USB Port 
5. Motors 
6. Front LEDs
7. Propellers
8. Antennas

Specifications
● Aircraft

 Weight 1.62 lbs (734 g)

Weight (including gimbal cover)1.64 lbs (743 g)

Max Ascent Speed 16.4 ft/s (5 m/s) in Sport Mode

Max Descent Speed 9.8 ft/s (3 m/s)

Max Speed 40 mph (65 kph) in Sport Mode without wind

Max Service Ceiling Above 
Sea Level 16404 feet (5000 m)

Max Flight Time 27 minutes (0 wind at a consistent 15.5 mph (25 kph))

Max Hovering Time 24 minutes (0 wind)

Max Flight Distance 8 mi (13 km, 0 wind) 

Operating Temperature 32° to 104° F (0° to 40° C)

Satellite Positioning Systems GPS/GLONASS
● Gimbal

 Controllable Range Pitch: -90° to +30°, Roll: 0°or 90° (Horizontally and vertically) 
● Forward Vision System

Sensing Range Precision measurement range: 2 ft (0.7 m) to 49 ft (15 m)   
  Detectable range: 49 ft (15 m) to 98 ft (30 m)

Operating Environment Surfaces with clear patterns and adequate lighting (lux > 15)
● Downward Vision System
 Velocity Range ≤ 22.4 mph (36 kph) at 6.6 ft (2 m) above ground

Altitude Range 1 - 43 feet (0.3 - 13 m)
Operating Range 1 - 43 feet (0.3 - 13 m)
Operating Environment Surfaces with a clear patterns and adequate lighting (lux > 15)

● Camera

 Sensor 1/2.3” CMOS Effective pixels:12.35 Megapixels
  (Total pixels: 12.71 M) 

Lens 78.8° FOV, 28 mm (35 mm format equivalent) f/2.2 
    Distortion <1.5% Focus from 0.5 m to ∞

ISO Range 100 - 3200 (video), 100 - 1600 (photo)

Electronic Shutter Speed 8 s to 1/8000 s

Max Image Size 4000×3000

Still Photography Modes Single shot
  Burst shooting: 3/5/7 frames
  Auto Exposure Bracketing (AEB): 
  3/5 bracketed frames at 0.7EV Bias
  Interval
  HDR

1. ЖК-экран

2. Кнопка 5D

3. Ручки управления

4. Антенны

5. Кнопка питания

6. Переключатель 
полетных режимов

7. Зажим мобильного 
устройства

8. Разъем USB

9. Пауза полета

10. Кнопка возврата в 
точку взлета

V1.0

9. Link Button 
10. Linking Status Indicator
11. Camera Micro SD Card Slot
12. Control Mode Switch 
13. Intelligent Flight Battery
14. Battery Level LEDs
15. Power Button
16. Aircraft Status Indicator 

12. Регулятор настроек камеры

13. Кнопка записи

14. Кнопка спуска затвора камеры

15. Разъем питания (micro-USB)

16. Кнопка С1 (настраиваемая)

17. Кнопка С2 (настраиваемая)

Video Recording Modes C4K: 4096×2160 24p, 4K: 3840×2160 24/25/30p
  2.7K: 2720×1530 24/25/30p
  FHD: 1920×1080 24/25/30/48/50/60/96p
  HD: 1280×720 24/25/30/48/50/60/120p

Video Storage Bitrate 60 Mbps

 Supported File Systems FAT32 (≤ 32 GB), exFAT (> 32 GB)

 Photo JPEG, DNG

 Video MP4, MOV (MPEG-4 AVC/H.264)

Supported SD Cards microSDTM. Max capacity: 64 GB
  Class 10 or UHS-1 rating required.

● Remote Controller

Operating Frequency 2.4 GHz to 2.4835 GHz

Max Transmission Distance FCC Compliant: 4.3 mi (7 km); CE Compliant: 2.5 mi (4 km)   
  Unobstructed and free of interference.

Operating Temperature 32° to 104° F (0° to 40° C)

 Battery 2970 mAh

Transmitter Power (avg. EIRP)  FCC: ≤ 26 dBm; CE: ≤ 20 dBm

Operating Voltage 950 mA @ 3.7 V

Supported Mobile Device Size Thickness supported: 6.5 - 8.5 mm, Max length: 160 mm   
  Supported USB port types: 
  Lightning, Micro USB (Type-B), USB Type-CTM

●  Charger

 Voltage 13.05 V

Rated Power 50 W
● Intelligent Flight Battery

 Capacity 3830 mAh

 Voltage 11.4 V

Battery Type LiPo 3S

 Energy 43.6 Wh

Net Weight Approx. 0.5 lbs (240 g)

Charging Temperature Range 41° to 104° F (5° to 40° C)

Max Charging Power 100 W

6

Встроенная в пульт управления новейшая технология передачи сигнала 
OCUSYNC™ имеет максимальную дальность действия 7 км. ЖК-экран свое-
временно сообщает информацию о полете, а приложение DJI GO транслирует 
видео в разрешении 1080p и 720p с модели на мобильное устройство. Вы 
также можете управлять Mavic Pro с помощью телефона.

Максимальное время работы: 2,5 часа*.

For more information, read the User Manual:
http://www.dji.com/mavic
※This content is subject to change without prior notice.

* Максимальная дальность сигнала пульта управления (в режиме соответствия требованиям 
FCC) доступна на открытом пространстве без электромагнитных помех и при высоте полета 
около 120 м.
Максимальное время работы проверялось в лабораторных условиях. Данные приведены в 
качестве примера.

* Maximum flight time was tested in 0 wind at a consistent 15.5 mph (25 kph). This value should be taken for 
reference only.

** The Forward Vision System is affected by surrounding conditions. Read the Disclaimer and Safety 
Guidelines and watch the tutorial in the DJI GOTM app or on the Official DJI website to learn more.
http://www.dji.com/mavic

16
14

15

13

1

2

3

4

5

7

8

9

11

12

10

Quick Start Guide

The DJITM MAVICTM Pro is DJI's smallest flying camera, featuring a fully stabilized camera, 
Intelligent Flight Modes and Obstacle Avoidance inside a revolutionary folding design. It 
captures 4K videos and 12 megapixel photos, and is capable of both ActiveTrackTM and 
TapFlyTM making complex shots effortless.

Mavic Pro boasts a maximum flight speed of 40 mph (65 kph) and a maximum flight time 
of 27 minutes*. 

В сложенном виде
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Aircraft Remote Controller

1. Gimbal and Camera 
2. Downward Vision System
3. Forward Vision System**
4. Micro USB Port 
5. Motors 
6. Front LEDs
7. Propellers
8. Antennas

Технические данные
● Квадрокоптер

 Вес

Вес (с крышкой подвеса)

Макс. скорость подъема

Макс. скорость спуска

Максимальная скорость

Высота над уровнем моря

Время полета

Время зависания

Дальность полета

Рабочая температура

Спутниковые системы

● Подвес

Рабочий диапазон Наклон: -90° до +30°; поворот: 0° до 90° (по горизонтали 
и вертикали)

● Система обнаружения препятствий (передние датчики)

Диапазон обнаружения Диапазон точного измерения: 0,7 - 15 м
Диапазон обнаружения: 15 - 30 м  

Рекомендуемые условия Ярко-освещенная поверхность (более 15 лк)

● Система обнаружения препятствий (нижние датчики)

 Диапазон скорости

Диапазон высоты

Радиус действия

Рекомендуемые условия

≤ 36 км/ч на высоте 2 м

0,3 - 13 м

0,3 - 13 м

Ярко-освещенная поверхность (более 15 лк)

● Камера

 Сенсор 1/2.3” CMOS, эффективные пиксели: 12,35 M (общее 
количество пикселей: 12,71 М)  

Объектив Угол обзора: 78,8°; 28 мм (в эквиваленте 35 мм); F/2.2
Искажение: < 1,5%. Фокус: 0,5 м до бесконечности     

Диапазон ISO 100-3200 (видео); 100-1600 (изображение)

Выдержка 8 - 1/8000 с

Макс. размер изображения 4000×3000

Режим фотосъемки Один снимок
Серийная съемка: 3/5/7 кадров в секунду
Автобаланс экспозиции: 3/5 кадров; брекетинг 
кадра при шаге 0,7EV
Интервал
HDR

  
  
  
  
  

1. LCD Screen
2. 5D Button 
3. Control Sticks
4. Antennas
5. Power Button  
6. Flight Mode Switch
7. Mobile Device Clamp 
8. USB Port
9. Flight Pause Button
10. RTH Button

V1.0

9. Link Button 
10. Linking Status Indicator
11. Camera Micro SD Card Slot
12. Control Mode Switch 
13. Intelligent Flight Battery
14. Battery Level LEDs
15. Power Button
16. Aircraft Status Indicator 

11. Gimbal Dial 
12. Camera Settings Dial
13. Record Button 
14. Shutter Button
15. Power Port (Micro USB)
16. C1 Button (customizable)
17. C2 Button (customizable) 

Video Recording Modes C4K: 4096×2160 24p, 4K: 3840×2160 24/25/30p
  2.7K: 2720×1530 24/25/30p
  FHD: 1920×1080 24/25/30/48/50/60/96p
  HD: 1280×720 24/25/30/48/50/60/120p

Video Storage Bitrate 60 Mbps

 Supported File Systems FAT32 (≤ 32 GB), exFAT (> 32 GB)

 Photo JPEG, DNG

 Video MP4, MOV (MPEG-4 AVC/H.264)

Supported SD Cards microSDTM. Max capacity: 64 GB
  Class 10 or UHS-1 rating required.

● Remote Controller

Operating Frequency 2.4 GHz to 2.4835 GHz

Max Transmission Distance FCC Compliant: 4.3 mi (7 km); CE Compliant: 2.5 mi (4 km)   
  Unobstructed and free of interference.

Operating Temperature 32° to 104° F (0° to 40° C)

 Battery 2970 mAh

Transmitter Power (avg. EIRP)  FCC: ≤ 26 dBm; CE: ≤ 20 dBm

Operating Voltage 950 mA @ 3.7 V

Supported Mobile Device Size Thickness supported: 6.5 - 8.5 mm, Max length: 160 mm   
  Supported USB port types: 
  Lightning, Micro USB (Type-B), USB Type-CTM

●  Charger

 Voltage 13.05 V

Rated Power 50 W
● Intelligent Flight Battery

 Capacity 3830 mAh

 Voltage 11.4 V

Battery Type LiPo 3S

 Energy 43.6 Wh

Net Weight Approx. 0.5 lbs (240 g)

Charging Temperature Range 41° to 104° F (5° to 40° C)

Max Charging Power 100 W

6

Built into the Remote Controller is DJI's latest long-range transmission technology 
OCUSYNCTM, offering a maximum transmission range of 4.3 mi (7 km). An on-board LCD 
screen keeps you updated on aircraft data, and video from the aircraft to the DJI GO app 
on your mobile device at up to 1080p at close range, and 720p at longer ranges. The 
Mavic Pro can also be flown by phone only. 
Maximum run-time: 2.5 hours*

For more information, read the User Manual:
http://www.dji.com/mavic
※This content is subject to change without prior notice.

* The remote controller is able to reach its maximum transmission distance (FCC) in a wide open area with 
no Electro-Magnetic Interference, and at an altitude of about 400 feet (120 meters). 
The maximum run-time is tested under laboratory environment, only for your reference.

* Maximum flight time was tested in 0 wind at a consistent 15.5 mph (25 kph). This value should be taken for 
reference only.

** The Forward Vision System is affected by surrounding conditions. Read the Disclaimer and Safety 
Guidelines and watch the tutorial in the DJI GOTM app or on the Official DJI website to learn more.
http://www.dji.com/mavic
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Quick Start Guide

The DJITM MAVICTM Pro is DJI's smallest flying camera, featuring a fully stabilized camera, 
Intelligent Flight Modes and Obstacle Avoidance inside a revolutionary folding design. It 
captures 4K videos and 12 megapixel photos, and is capable of both ActiveTrackTM and 
TapFlyTM making complex shots effortless.

Mavic Pro boasts a maximum flight speed of 40 mph (65 kph) and a maximum flight time 
of 27 minutes*. 

Folded
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MAVIC PRO

734 г

743 г

5 м/с (спортивный режим)

3 м/с

65 км/ч (спортивный режим, безветренная погода)

5000 м

27 минут (безветренная погода, скорость 25 км/ч)

24 минуты (безветренная погода)

13 км (безветренная погода)

0°C ~ 40°C

GPS/GLONASS
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Aircraft Remote Controller

1. Gimbal and Camera 
2. Downward Vision System
3. Forward Vision System**
4. Micro USB Port 
5. Motors 
6. Front LEDs
7. Propellers
8. Antennas

Specifications
● Aircraft

 Weight 1.62 lbs (734 g)

Weight (including gimbal cover)1.64 lbs (743 g)

Max Ascent Speed 16.4 ft/s (5 m/s) in Sport Mode

Max Descent Speed 9.8 ft/s (3 m/s)

Max Speed 40 mph (65 kph) in Sport Mode without wind

Max Service Ceiling Above 
Sea Level 16404 feet (5000 m)

Max Flight Time 27 minutes (0 wind at a consistent 15.5 mph (25 kph))

Max Hovering Time 24 minutes (0 wind)

Max Flight Distance 8 mi (13 km, 0 wind) 

Operating Temperature 32° to 104° F (0° to 40° C)

Satellite Positioning Systems GPS/GLONASS
● Gimbal

 Controllable Range Pitch: -90° to +30°, Roll: 0°or 90° (Horizontally and vertically) 
● Forward Vision System

Sensing Range Precision measurement range: 2 ft (0.7 m) to 49 ft (15 m)   
  Detectable range: 49 ft (15 m) to 98 ft (30 m)

Operating Environment Surfaces with clear patterns and adequate lighting (lux > 15)
● Downward Vision System
 Velocity Range ≤ 22.4 mph (36 kph) at 6.6 ft (2 m) above ground

Altitude Range 1 - 43 feet (0.3 - 13 m)
Operating Range 1 - 43 feet (0.3 - 13 m)
Operating Environment Surfaces with a clear patterns and adequate lighting (lux > 15)

● Camera

 Sensor 1/2.3” CMOS Effective pixels:12.35 Megapixels
  (Total pixels: 12.71 M) 

Lens 78.8° FOV, 28 mm (35 mm format equivalent) f/2.2 
    Distortion <1.5% Focus from 0.5 m to ∞

ISO Range 100 - 3200 (video), 100 - 1600 (photo)

Electronic Shutter Speed 8 s to 1/8000 s

Max Image Size 4000×3000

Still Photography Modes Single shot
  Burst shooting: 3/5/7 frames
  Auto Exposure Bracketing (AEB): 
  3/5 bracketed frames at 0.7EV Bias
  Interval
  HDR

1. LCD Screen
2. 5D Button 
3. Control Sticks
4. Antennas
5. Power Button  
6. Flight Mode Switch
7. Mobile Device Clamp 
8. USB Port
9. Flight Pause Button
10. RTH Button

V1.0

9. Link Button 
10. Linking Status Indicator
11. Camera Micro SD Card Slot
12. Control Mode Switch 
13. Intelligent Flight Battery
14. Battery Level LEDs
15. Power Button
16. Aircraft Status Indicator 

11. Gimbal Dial 
12. Camera Settings Dial
13. Record Button 
14. Shutter Button
15. Power Port (Micro USB)
16. C1 Button (customizable)
17. C2 Button (customizable) 

Режим видеозаписи C4K: 4096×2160 24p, 4K: 3840×2160 24/25/30p
  2.7K: 2720×1530 24/25/30p
  FHD: 1920×1080 24/25/30/48/50/60/96p
  HD: 1280×720 24/25/30/48/50/60/120p

Скорость видеозаписи 60 Мб/с

 Поддерживаемый формат FAT32 (≤32 Гб); exFAT (>32 Гб)

 Фотосъемка JPEG, DNG

 Видеосъемка MP4, MOV (MPEG-4 AVC/H.264)

Поддерживаемые SD-карты Micro-SDTM. Максимальная емкость: 64 Гб, 
требуется Class 10 или UHS-1  

● Пульт управления

Рабочие частоты 2,4 ГГц - 2,4835 ГГц

Дальность связи Соответствие FCC: 7 км; соответствие CE: 4 км.
  При отсутствии препятствий.

Рабочая температура 0°C ~ 40°C

 Батарея 2970 мА/ч

Мощность передающего 
модуля

Рабочее напряжение

FCC: ≤ 26 дБм; CE: ≤ 20 дБм

Поддерживаемые 
мобильные устройства
  Толщина: 6,5 - 8,5 мм, максимальная длина: 160 мм.

Поддерживаемые типы USB-разъемов: Lightning, 
micro-USB (тип B), USB (тип C)™

  

●  Зарядное устройство

 Напряжение 13,05 V

Номинальная мощность 50 Вт

● Интеллектуальная батарея

 Емкость 3830 мА/ч, 43,6 Вт/ч

 Напряжение 11,4 V

Тип батареи LiPo 3S

 Вес 240 г

Температура для зарядки 5°C ~ 40°C

Максимальная мощность 
заряда

100 Вт

6

Built into the Remote Controller is DJI's latest long-range transmission technology 
OCUSYNCTM, offering a maximum transmission range of 4.3 mi (7 km). An on-board LCD 
screen keeps you updated on aircraft data, and video from the aircraft to the DJI GO app 
on your mobile device at up to 1080p at close range, and 720p at longer ranges. The 
Mavic Pro can also be flown by phone only. 
Maximum run-time: 2.5 hours*

Более подробная информация в руководстве пользователя:

http://www.dji.com/mavic

※Данное краткое руководство может меняться без предварительного уведомления.

* The remote controller is able to reach its maximum transmission distance (FCC) in a wide open area with 
no Electro-Magnetic Interference, and at an altitude of about 400 feet (120 meters). 
The maximum run-time is tested under laboratory environment, only for your reference.

* Maximum flight time was tested in 0 wind at a consistent 15.5 mph (25 kph). This value should be taken for 
reference only.

** The Forward Vision System is affected by surrounding conditions. Read the Disclaimer and Safety 
Guidelines and watch the tutorial in the DJI GOTM app or on the Official DJI website to learn more.
http://www.dji.com/mavic
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Quick Start Guide

The DJITM MAVICTM Pro is DJI's smallest flying camera, featuring a fully stabilized camera, 
Intelligent Flight Modes and Obstacle Avoidance inside a revolutionary folding design. It 
captures 4K videos and 12 megapixel photos, and is capable of both ActiveTrackTM and 
TapFlyTM making complex shots effortless.

Mavic Pro boasts a maximum flight speed of 40 mph (65 kph) and a maximum flight time 
of 27 minutes*. 

Folded

www.dji.com
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MAVIC PRO

MAVIC PRO

950 мА, 3,7 V



3. Charge the Batteries 5. Prepare the Aircraft1. Загрузите DJI GO и посмотрите обучающие видео.

Найдите DJI GO на App Store или Google Play или отсканируйте QR-код, чтобы 

загрузить приложение на мобильное устройство. Посмотрите обучающие видео 

на www.dji.com или через приложение DJI GO.

2. Проверьте заряд батареи. 4. Prepare the Remote Controller

● DJI GO поддерживает iOS 8.0 и Android 4.3 или более поздние версии.
● Unfold the front arms and the propellers before the rear ones. All arms and propellers 

must be unfolded before takeoff.
●  The gimbal cover is used to protect the gimbal. Remove it when necessary.

●  The Mavic Pro can be controlled using the Remote Controller or Virtual Joysticks. 
Select control modes by toggling the Control Mode Switch. Only toggle this switch 
when the aircraft is powered off.

Нажмите один раз, чтобы про-

верить уровень заряда батареи. 

Нажмите дважды и удерживайте, 

чтобы включить / выключить.

Нажмите один раз, чтобы проверить 

уровень заряда батареи на экране. 

Нажмите дважды и удерживайте, 

чтобы включить / выключить пульт 

управления.

6. Prepare for Takeoff

7. Flight 8. Fly Safe

Before taking off, make sure the Aircraft Status 
Bar in the DJI GO app or on the Remote 
Controller LCD screen displays 'Ready to Go'.

● Turn on your mobile device's Wi-Fi and enter the Wi-Fi password shown on the front 
arm to connect to the Mavic network if for any reason you cannot scan the QR code.

● When using Wi-Fi in a wide open area with no Electro-Magnetic Interference, 
transmission distance is approximately 262 ft (80 m) at an altitude of 164 ft (50 m). 

● The Wi-Fi frequency of your mobile device can be set to 2.4 Ghz or 5 Ghz. Set 
your Wi-Fi to 5 Ghz for less interference. Once connected to the Mavic Pro, you 

can change your Wi-Fi password or reset your Wi-Fi connection. (Refer to the 
User Manual for more information)

The default flight control is known as Mode 2. The left stick controls the aircraft's 
altitude and heading, while the right stick controls its forward, backward, left and right 
movements. The gimbal dial controls the camera's tilt. 

 Designed by DJI. Printed in China.

Charge Time:
~1 hour 20 minutes

Charge Time:
~2 hours

Use your DJI account to activate the aircraft. Activation requires an internet 
connection.Internet

● Controlling flight with Virtual Joysticks on your mobile device via Wi-Fi

● In the DJI GO App

● Watch the tutorial in the DJI GO app or on the Official DJI website to learn more.
● Always set an appropriate RTH altitude before takeoff. When the aircraft is 

returning to the Home Point, you should guide it with the control sticks.

Уровень заряда: 100%

Remove Intelligent Flight Battery

ВысокийНизкий Заряд батареи

Power Outlet
100 -  240V

●  The motors can only be stopped mid-flight when the flight controller detects critical 
error.

Left Stick
UP

Down

Turn
RightT
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n
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ft

Right Stick

Forward

Backward

RightLe
ft

1. Toggle the Control Mode Switch to turn on Wi-Fi
2. Power on the aircraft
3. Launch the DJI GO app and tap the icon on the top right of your screen, then 

scan the Wi-Fi QR Code on the front arm to start connection
4. Tap Auto Takeoff
5. Fly the aircraft with touch control

MAVICTM and OCUSYNCTM are trademarks of DJI.
Copyright © 2016 DJI All Rights Reserved.

DO NOT use the aircraft in adverse weather conditions such as rain, 
snow, fog and wind speeds exceeding 10 m/s or 22 mph.

No Fly Zone

Learn more at:
http://flysafe.dji.com/no-fly

Stay away from the rotating propellers 
and motors.

A

B

Launch the DJI GO app

DJI GO
App

Power on the aircraftPower on the 
remote controller

Ready to Go (GPS)

Combination stick 
command to 
start/stop the motors

OR

Left stick up (slowly)
to take off

Left stick down (slowly) until you 
touch the ground
Hold a few seconds to stop the 
motors

TapFlyActiveTrack

Auto Landing Return-to-Home (RTH)

Normal

Fly in Open Areas Strong GPS Signal Maintain Line 
of Sight

Fly Below 
400 feet (120 m)

Avoid flying over or near obstacles, crowds, high voltage power lines, trees 
or bodies of water.
DO NOT fly near strong electromagnetic sources such as power lines and 
base stations as it may affect the onboard compass.

≥10m/s

It’s important to understand basic flight guidelines, for the safety of both you and 
those around you. Don't forget to read the Disclaimer and Safety Guidelines.

Unfold the antennas and 
the mobile device clamp.

Match propellers to motors
Marked Unmarked Press the propeller 

down firmly and rotate 
in the lock direction

Unfold the front arms 
and the propellers

Unfold the rear arms 
and the propellers Unfolded

Remove the gimbal 
clamp from the camera

Mavic_XXX

WIFI RC DJI GO
App

Auto Takeoff

B
A

Lightning connector cable (Connected) 
and Standard Micro USB connector 
cable included. Use as appropriate. 

2 3

1

Strong Weak

Приложение DJI GO и более подробная информация

Place one end of the RC 
cable to the end of the slot. 

USB Type-C connector cable is included. 
Optional Reverse Micro USB connector 
cable is available.

● Choose an appropriate RC cable. Do not twist the RC cable.
● The RC cable slider must be replaced if using a USB Type-C RC cable. Refer to the 

User Manual for RC Cable connection.



3. Зарядите батареи. 5. Prepare the Aircraft1. Download the DJI GO App and Watch the Tutorial Videos

Search for ‘DJI GO’ on the App Store or Google Play, or scan the QR code to 
download the app on your mobile device. Watch the tutorial videos at www.dji.com or 
in the DJI GO App.

2. Check the Battery Levels 4. Подготовьте пульт управления.

● DJI GO supports iOS 8.0 (or later) or Android 4.3 (or later). 
● Unfold the front arms and the propellers before the rear ones. All arms and propellers 

must be unfolded before takeoff.
●  The gimbal cover is used to protect the gimbal. Remove it when necessary.

●  The Mavic Pro can be controlled using the Remote Controller or Virtual Joysticks. 
Select control modes by toggling the Control Mode Switch. Only toggle this switch 
when the aircraft is powered off.

Press once to check the battery level. 
Press once, then again and hold to 
turn on/off.

Press once to check the battery level on 
LCD screen. Press once, then again and 
hold to turn on/off the remote controller.

6. Prepare for Takeoff

7. Flight 8. Fly Safe

Before taking off, make sure the Aircraft Status 
Bar in the DJI GO app or on the Remote 
Controller LCD screen displays 'Ready to Go'.

● Turn on your mobile device's Wi-Fi and enter the Wi-Fi password shown on the front 
arm to connect to the Mavic network if for any reason you cannot scan the QR code.

● When using Wi-Fi in a wide open area with no Electro-Magnetic Interference, 
transmission distance is approximately 262 ft (80 m) at an altitude of 164 ft (50 m). 

● The Wi-Fi frequency of your mobile device can be set to 2.4 Ghz or 5 Ghz. Set 
your Wi-Fi to 5 Ghz for less interference. Once connected to the Mavic Pro, you 

can change your Wi-Fi password or reset your Wi-Fi connection. (Refer to the 
User Manual for more information)

The default flight control is known as Mode 2. The left stick controls the aircraft's 
altitude and heading, while the right stick controls its forward, backward, left and right 
movements. The gimbal dial controls the camera's tilt. 

 Designed by DJI. Printed in China.

Время зарядки: 
~ 1 ч 20 мин

Время зарядки: 

~ 2 часа

Use your DJI account to activate the aircraft. Activation requires an internet 
connection.Internet

● Controlling flight with Virtual Joysticks on your mobile device via Wi-Fi

● In the DJI GO App

● Watch the tutorial in the DJI GO app or on the Official DJI website to learn more.
● Always set an appropriate RTH altitude before takeoff. When the aircraft is 

returning to the Home Point, you should guide it with the control sticks.

Battery Level: 100%

Выньте батарею

HighLow Battery Level 

Розетка 
100-240 V

●  The motors can only be stopped mid-flight when the flight controller detects critical 
error.

Left Stick
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1. Toggle the Control Mode Switch to turn on Wi-Fi
2. Power on the aircraft
3. Launch the DJI GO app and tap the icon on the top right of your screen, then 

scan the Wi-Fi QR Code on the front arm to start connection
4. Tap Auto Takeoff
5. Fly the aircraft with touch control

MAVICTM and OCUSYNCTM are trademarks of DJI.
Copyright © 2016 DJI All Rights Reserved.

DO NOT use the aircraft in adverse weather conditions such as rain, 
snow, fog and wind speeds exceeding 10 m/s or 22 mph.

No Fly Zone

Learn more at:
http://flysafe.dji.com/no-fly

Stay away from the rotating propellers 
and motors.

A

B

Launch the DJI GO app

DJI GO
App

Power on the aircraftPower on the 
remote controller

Ready to Go (GPS)

Combination stick 
command to 
start/stop the motors

OR

Left stick up (slowly)
to take off

Left stick down (slowly) until you 
touch the ground
Hold a few seconds to stop the 
motors

TapFlyActiveTrack

Auto Landing Return-to-Home (RTH)

Normal

Fly in Open Areas Strong GPS Signal Maintain Line 
of Sight

Fly Below 
400 feet (120 m)

Avoid flying over or near obstacles, crowds, high voltage power lines, trees 
or bodies of water.
DO NOT fly near strong electromagnetic sources such as power lines and 
base stations as it may affect the onboard compass.

≥10m/s

It’s important to understand basic flight guidelines, for the safety of both you and 
those around you. Don't forget to read the Disclaimer and Safety Guidelines.

Разложите антенны и 
зажим для мобильного 

устройства.

Match propellers to motors
Marked Unmarked Press the propeller 

down firmly and rotate 
in the lock direction

Unfold the front arms 
and the propellers

Unfold the rear arms 
and the propellers Unfolded

Remove the gimbal 
clamp from the camera

Mavic_XXX

WIFI RC DJI GO
App

Auto Takeoff

B
A

В комплект входят кабель для 
подключения к разъему Lightning и 
стандартный micro-USB. Используйте 
необходимый кабель.

2 3

1

Сильный Слабый

DJI GO app and more information

Вставьте кабель в

разъем.

В комплект входит кабель USB (тип С). 
Доступен дополнительный реверсивный 
кабель micro-USB.

· Выберите подходящий кабель. Не перекручивайте кабель.
· Необходимо заменить слайдер кабеля, если вы используете кабель 
USB (тип С). Для получения более подробной информации обратитесь к 
руководству пользователя.



3. Charge the Batteries 5. Подготовьте модель.1. Download the DJI GO App and Watch the Tutorial Videos

Search for ‘DJI GO’ on the App Store or Google Play, or scan the QR code to 
download the app on your mobile device. Watch the tutorial videos at www.dji.com or 
in the DJI GO App.

2. Check the Battery Levels 4. Prepare the Remote Controller

● DJI GO supports iOS 8.0 (or later) or Android 4.3 (or later). 
· Разложите передние лучи и пропеллеры, прежде чем разложить задние. 

Перед взлетом все лучи должны быть в разложенном положении.

· Крышка подвеса используется для защиты подвеса. Снимите крышку при 

необходимости.

●  Вы можете управлять моделью с помощью пульта управления или виртуального 

джойстика. Выберите режим управления, нажав переключатель режима управ-

ления. Используйте данный переключатель, только когда модель выключена.

Press once to check the battery level. 
Press once, then again and hold to 
turn on/off.

Press once to check the battery level on 
LCD screen. Press once, then again and 
hold to turn on/off the remote controller.

6. Подготовьтесь к взлету.

7. Flight 8. Fly Safe

Before taking off, make sure the Aircraft Status 
Bar in the DJI GO app or on the Remote 
Controller LCD screen displays 'Ready to Go'.

● Turn on your mobile device's Wi-Fi and enter the Wi-Fi password shown on the front 
arm to connect to the Mavic network if for any reason you cannot scan the QR code.

● When using Wi-Fi in a wide open area with no Electro-Magnetic Interference, 
transmission distance is approximately 262 ft (80 m) at an altitude of 164 ft (50 m). 

● The Wi-Fi frequency of your mobile device can be set to 2.4 Ghz or 5 Ghz. Set 
your Wi-Fi to 5 Ghz for less interference. Once connected to the Mavic Pro, you 

can change your Wi-Fi password or reset your Wi-Fi connection. (Refer to the 
User Manual for more information)

The default flight control is known as Mode 2. The left stick controls the aircraft's 
altitude and heading, while the right stick controls its forward, backward, left and right 
movements. The gimbal dial controls the camera's tilt. 

 Designed by DJI. Printed in China.

Charge Time:
~1 hour 20 minutes

Charge Time:
~2 hours

Используйте профиль DJI, чтобы активировать модель. Для активации 

требуется подключение к Интернет.Internet

● Controlling flight with Virtual Joysticks on your mobile device via Wi-Fi

● In the DJI GO App

● Watch the tutorial in the DJI GO app or on the Official DJI website to learn more.
● Always set an appropriate RTH altitude before takeoff. When the aircraft is 

returning to the Home Point, you should guide it with the control sticks.

Battery Level: 100%

Remove Intelligent Flight Battery

HighLow Battery Level 

Power Outlet
100 -  240V

●  The motors can only be stopped mid-flight when the flight controller detects critical 
error.
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1. Toggle the Control Mode Switch to turn on Wi-Fi
2. Power on the aircraft
3. Launch the DJI GO app and tap the icon on the top right of your screen, then 

scan the Wi-Fi QR Code on the front arm to start connection
4. Tap Auto Takeoff
5. Fly the aircraft with touch control

MAVICTM and OCUSYNCTM are trademarks of DJI.
Copyright © 2016 DJI All Rights Reserved.

DO NOT use the aircraft in adverse weather conditions such as rain, 
snow, fog and wind speeds exceeding 10 m/s or 22 mph.

No Fly Zone

Learn more at:
http://flysafe.dji.com/no-fly

Stay away from the rotating propellers 
and motors.

A

B

Запустите 
приложение DJI GO.

DJI GO

Включите модель.Включите 

пульт 

управления.

Ready to Go (GPS)

Combination stick 
command to 
start/stop the motors

OR

Left stick up (slowly)
to take off

Left stick down (slowly) until you 
touch the ground
Hold a few seconds to stop the 
motors

TapFlyActiveTrack

Auto Landing Return-to-Home (RTH)

Normal

Fly in Open Areas Strong GPS Signal Maintain Line 
of Sight

Fly Below 
400 feet (120 m)

Avoid flying over or near obstacles, crowds, high voltage power lines, trees 
or bodies of water.
DO NOT fly near strong electromagnetic sources such as power lines and 
base stations as it may affect the onboard compass.

≥10m/s

It’s important to understand basic flight guidelines, for the safety of both you and 
those around you. Don't forget to read the Disclaimer and Safety Guidelines.

Unfold the antennas and 
the mobile device clamp.

Установите пропеллеры 
на двигатели. 

Маркировка Без маркировки Прижмите пропеллер и 
поверните в указанном 
направлении, чтобы 
закрепить.

Разложите передние 
лучи и пропеллеры.

Разложите задние 
лучи и пропеллеры.

В разложенном 
виде.

Снимите подвесной 
зажим с камеры.

Mavic_XXX

WIFI RC DJI GO
App

Auto Takeoff

B
A

Lightning connector cable (Connected) 
and Standard Micro USB connector 
cable included. Use as appropriate. 

2 3

1

Strong Weak

DJI GO app and more information

Place one end of the RC 
cable to the end of the slot. 

USB Type-C connector cable is included. 
Optional Reverse Micro USB connector 
cable is available.

● Choose an appropriate RC cable. Do not twist the RC cable.
● The RC cable slider must be replaced if using a USB Type-C RC cable. Refer to the 

User Manual for RC Cable connection.



3. Charge the Batteries 5. Prepare the Aircraft1. Download the DJI GO App and Watch the Tutorial Videos

Search for ‘DJI GO’ on the App Store or Google Play, or scan the QR code to 
download the app on your mobile device. Watch the tutorial videos at www.dji.com or 
in the DJI GO App.

2. Check the Battery Levels 4. Prepare the Remote Controller

● DJI GO supports iOS 8.0 (or later) or Android 4.3 (or later). 
● Unfold the front arms and the propellers before the rear ones. All arms and propellers 

must be unfolded before takeoff.
●  The gimbal cover is used to protect the gimbal. Remove it when necessary.

●  The Mavic Pro can be controlled using the Remote Controller or Virtual Joysticks. 
Select control modes by toggling the Control Mode Switch. Only toggle this switch 
when the aircraft is powered off.

Press once to check the battery level. 
Press once, then again and hold to 
turn on/off.

Press once to check the battery level on 
LCD screen. Press once, then again and 
hold to turn on/off the remote controller.

6. Prepare for Takeoff

7. Полет. 8. Fly Safe

Перед взлетом убедитесь, что в строке 

состояния модели в приложении DJI GO 

или на ЖК-экране пульта управления 

написано “Ready to Go” (Готов к запуску).

● Turn on your mobile device's Wi-Fi and enter the Wi-Fi password shown on the front 
arm to connect to the Mavic network if for any reason you cannot scan the QR code.

● When using Wi-Fi in a wide open area with no Electro-Magnetic Interference, 
transmission distance is approximately 262 ft (80 m) at an altitude of 164 ft (50 m). 

● The Wi-Fi frequency of your mobile device can be set to 2.4 Ghz or 5 Ghz. Set 
your Wi-Fi to 5 Ghz for less interference. Once connected to the Mavic Pro, you 

can change your Wi-Fi password or reset your Wi-Fi connection. (Refer to the 
User Manual for more information)

Режим 2 - режим управления по умолчанию. Левая ручка управления 

контролирует высоту и направление модели, правая ручка контролирует 

перемещение вперед, назад, влево и вправо. Регулятор подвеса контролирует 

наклон камеры.

 Designed by DJI. Printed in China.

Charge Time:
~1 hour 20 minutes

Charge Time:
~2 hours

Use your DJI account to activate the aircraft. Activation requires an internet 
connection.Internet

● Controlling flight with Virtual Joysticks on your mobile device via Wi-Fi

● In the DJI GO App

● Watch the tutorial in the DJI GO app or on the Official DJI website to learn more.
● Always set an appropriate RTH altitude before takeoff. When the aircraft is 

returning to the Home Point, you should guide it with the control sticks.

Battery Level: 100%

Remove Intelligent Flight Battery

HighLow Battery Level 

Power Outlet
100 -  240V

●  Двигатели можно выключить в полете только в том случае, если полетный 
контроллер обнаружит критическую ошибку.

Левая ручка Правая ручка

1. Toggle the Control Mode Switch to turn on Wi-Fi
2. Power on the aircraft
3. Launch the DJI GO app and tap the icon on the top right of your screen, then 

scan the Wi-Fi QR Code on the front arm to start connection
4. Tap Auto Takeoff
5. Fly the aircraft with touch control

MAVICTM and OCUSYNCTM are trademarks of DJI.
Copyright © 2016 DJI All Rights Reserved.

DO NOT use the aircraft in adverse weather conditions such as rain, 
snow, fog and wind speeds exceeding 10 m/s or 22 mph.

No Fly Zone

Learn more at:
http://flysafe.dji.com/no-fly

Stay away from the rotating propellers 
and motors.

A

B

Launch the DJI GO app

DJI GO
App

Power on the aircraftPower on the 
remote controller

Ready to Go (GPS)

Комбинация ручек управ-

ления для запуска /

остановки двигателей.

ИЛИ

Поднимите левую 

ручку (медленно), 

чтобы взлететь.

Опустите левую ручку 

(медленно), пока модель не 

приземлится. Удерживайте 

несколько секунд, чтобы 

остановить двигатели.

TapFlyActiveTrack

Auto Landing Return-to-Home (RTH)

Normal

Fly in Open Areas Strong GPS Signal Maintain Line 
of Sight

Fly Below 
400 feet (120 m)

Avoid flying over or near obstacles, crowds, high voltage power lines, trees 
or bodies of water.
DO NOT fly near strong electromagnetic sources such as power lines and 
base stations as it may affect the onboard compass.

≥10m/s

It’s important to understand basic flight guidelines, for the safety of both you and 
those around you. Don't forget to read the Disclaimer and Safety Guidelines.

Unfold the antennas and 
the mobile device clamp.

Match propellers to motors
Marked Unmarked Press the propeller 

down firmly and rotate 
in the lock direction

Unfold the front arms 
and the propellers

Unfold the rear arms 
and the propellers Unfolded

Remove the gimbal 
clamp from the camera

Mavic_XXX

WIFI RC DJI GO
App

Auto Takeoff

B
A

Lightning connector cable (Connected) 
and Standard Micro USB connector 
cable included. Use as appropriate. 

2 3

1

Strong Weak

DJI GO app and more information

Place one end of the RC 
cable to the end of the slot. 

USB Type-C connector cable is included. 
Optional Reverse Micro USB connector 
cable is available.

● Choose an appropriate RC cable. Do not twist the RC cable.
● The RC cable slider must be replaced if using a USB Type-C RC cable. Refer to the 

User Manual for RC Cable connection.
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3. Charge the Batteries 5. Prepare the Aircraft1. Download the DJI GO App and Watch the Tutorial Videos

Search for ‘DJI GO’ on the App Store or Google Play, or scan the QR code to 
download the app on your mobile device. Watch the tutorial videos at www.dji.com or 
in the DJI GO App.

2. Check the Battery Levels 4. Prepare the Remote Controller

● DJI GO supports iOS 8.0 (or later) or Android 4.3 (or later). 
● Unfold the front arms and the propellers before the rear ones. All arms and propellers 

must be unfolded before takeoff.
●  The gimbal cover is used to protect the gimbal. Remove it when necessary.

●  The Mavic Pro can be controlled using the Remote Controller or Virtual Joysticks. 
Select control modes by toggling the Control Mode Switch. Only toggle this switch 
when the aircraft is powered off.

Press once to check the battery level. 
Press once, then again and hold to 
turn on/off.

Press once to check the battery level on 
LCD screen. Press once, then again and 
hold to turn on/off the remote controller.

6. Prepare for Takeoff

7. Flight 8. Fly Safe

Before taking off, make sure the Aircraft Status 
Bar in the DJI GO app or on the Remote 
Controller LCD screen displays 'Ready to Go'.

· Если по какой-либо причине вы не можете отсканировать QR-код, включите Wi-Fi на 

мобильном устройстве и введите пароль от Wi-Fi, указанный на переднем луче, чтобы 

подключиться к сети Mavic.

· При использовании Wi-Fi на открытом пространстве без электромагнитных помех 

дальность сигнала составляет примерно 80 м на высоте до 50 м.

· Частота сигнала Wi-Fi мобильного устройства может быть установлена на 2,4 ГГц 

или 5 ГГц. Чтобы уменьшить количество помех, установите частоту на 5 ГГц. После 

подключения вы можете поменять пароль или сбросить подключение. Для получения 

более подробной информации обратитесь к руководству пользователя.

The default flight control is known as Mode 2. The left stick controls the aircraft's 
altitude and heading, while the right stick controls its forward, backward, left and right 
movements. The gimbal dial controls the camera's tilt. 

 Designed by DJI. Printed in China.

Charge Time:
~1 hour 20 minutes

Charge Time:
~2 hours

Use your DJI account to activate the aircraft. Activation requires an internet 
connection.Internet

● Управление полетом с помощью виртуального джойстика на мобильном 
устройстве через Wi-Fi.

● В приложении DJI GO:

· Для получения дополнительной информации посмотрите обучающие 
видео в DJI GO или на официальном сайте DJI.
· Устанавливайте высоту возврата перед взлетом. Во время возврата в 
точку взлета направляйте модель с помощью ручек управления.

Battery Level: 100%

Remove Intelligent Flight Battery

HighLow Battery Level 

Power Outlet
100 -  240V

●  The motors can only be stopped mid-flight when the flight controller detects critical 
error.
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1. Переместите переключатель режима управления, чтобы включить Wi-Fi.

2. Включите модель.

3. Запустите приложение DJI GO, щелкните на значок в правом верхнем 
углу экрана, отсканируйте QR-код на переднем луче, чтобы активировать 
соединение.

4. Включите автоматический взлет.

5. Выполняйте полет, нажимая на экран мобильного устройства.

MAVICTM and OCUSYNCTM are trademarks of DJI.
Copyright © 2016 DJI All Rights Reserved.

DO NOT use the aircraft in adverse weather conditions such as rain, 
snow, fog and wind speeds exceeding 10 m/s or 22 mph.

No Fly Zone

Learn more at:
http://flysafe.dji.com/no-fly

Stay away from the rotating propellers 
and motors.

A

B

Launch the DJI GO app

DJI GO
App

Power on the aircraftPower on the 
remote controller

Ready to Go (GPS)

Combination stick 
command to 
start/stop the motors

OR

Left stick up (slowly)
to take off

Left stick down (slowly) until you 
touch the ground
Hold a few seconds to stop the 
motors

Функция TapFlyФункция активного 
слежения 

ActiveTrack

Автоматическая 
посадка

Возврат в точку взлета

Нормальный
режим

Fly in Open Areas Strong GPS Signal Maintain Line 
of Sight

Fly Below 
400 feet (120 m)

Avoid flying over or near obstacles, crowds, high voltage power lines, trees 
or bodies of water.
DO NOT fly near strong electromagnetic sources such as power lines and 
base stations as it may affect the onboard compass.

≥10m/s

It’s important to understand basic flight guidelines, for the safety of both you and 
those around you. Don't forget to read the Disclaimer and Safety Guidelines.

Unfold the antennas and 
the mobile device clamp.

Match propellers to motors
Marked Unmarked Press the propeller 

down firmly and rotate 
in the lock direction

Unfold the front arms 
and the propellers

Unfold the rear arms 
and the propellers Unfolded

Remove the gimbal 
clamp from the camera

Mavic_XXX

WIFI RC DJI GO
App

Автоматический 
взлет

B
A

Lightning connector cable (Connected) 
and Standard Micro USB connector 
cable included. Use as appropriate. 

2 3

1

Strong Weak

DJI GO app and more information

Place one end of the RC 
cable to the end of the slot. 

USB Type-C connector cable is included. 
Optional Reverse Micro USB connector 
cable is available.

● Choose an appropriate RC cable. Do not twist the RC cable.
● The RC cable slider must be replaced if using a USB Type-C RC cable. Refer to the 

User Manual for RC Cable connection.



3. Charge the Batteries 5. Prepare the Aircraft1. Download the DJI GO App and Watch the Tutorial Videos

Search for ‘DJI GO’ on the App Store or Google Play, or scan the QR code to 
download the app on your mobile device. Watch the tutorial videos at www.dji.com or 
in the DJI GO App.

2. Check the Battery Levels 4. Prepare the Remote Controller

● DJI GO supports iOS 8.0 (or later) or Android 4.3 (or later). 
● Unfold the front arms and the propellers before the rear ones. All arms and propellers 

must be unfolded before takeoff.
●  The gimbal cover is used to protect the gimbal. Remove it when necessary.

●  The Mavic Pro can be controlled using the Remote Controller or Virtual Joysticks. 
Select control modes by toggling the Control Mode Switch. Only toggle this switch 
when the aircraft is powered off.

Press once to check the battery level. 
Press once, then again and hold to 
turn on/off.

Press once to check the battery level on 
LCD screen. Press once, then again and 
hold to turn on/off the remote controller.

6. Prepare for Takeoff

7. Flight 8. Соблюдайте меры безопасности.

Before taking off, make sure the Aircraft Status 
Bar in the DJI GO app or on the Remote 
Controller LCD screen displays 'Ready to Go'.

● Turn on your mobile device's Wi-Fi and enter the Wi-Fi password shown on the front 
arm to connect to the Mavic network if for any reason you cannot scan the QR code.

● When using Wi-Fi in a wide open area with no Electro-Magnetic Interference, 
transmission distance is approximately 262 ft (80 m) at an altitude of 164 ft (50 m). 

● The Wi-Fi frequency of your mobile device can be set to 2.4 Ghz or 5 Ghz. Set 
your Wi-Fi to 5 Ghz for less interference. Once connected to the Mavic Pro, you 

can change your Wi-Fi password or reset your Wi-Fi connection. (Refer to the 
User Manual for more information)

The default flight control is known as Mode 2. The left stick controls the aircraft's 
altitude and heading, while the right stick controls its forward, backward, left and right 
movements. The gimbal dial controls the camera's tilt. 

Charge Time:
~1 hour 20 minutes

Charge Time:
~2 hours

Use your DJI account to activate the aircraft. Activation requires an internet 
connection.Internet

● Controlling flight with Virtual Joysticks on your mobile device via Wi-Fi

● In the DJI GO App

● Watch the tutorial in the DJI GO app or on the Official DJI website to learn more.
● Always set an appropriate RTH altitude before takeoff. When the aircraft is 

returning to the Home Point, you should guide it with the control sticks.

Battery Level: 100%

Remove Intelligent Flight Battery

HighLow Battery Level 

Power Outlet
100 -  240V

●  The motors can only be stopped mid-flight when the flight controller detects critical 
error.
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1. Toggle the Control Mode Switch to turn on Wi-Fi
2. Power on the aircraft
3. Launch the DJI GO app and tap the icon on the top right of your screen, then 

scan the Wi-Fi QR Code on the front arm to start connection
4. Tap Auto Takeoff
5. Fly the aircraft with touch control

MAVICTM и OCUSYNCТМ являются

зарегистрированной торговой маркой DJI.

© 2016 DJI. Все права защищены.

Не осуществляйте полет при неблагоприятных погодных
условиях, например во время дождя, снега, тумана и при скорости 
ветра более 10 м/с.

Бесполетная
зона

Более подробная
информация на
http://flysafe.dji.com/no-fly

Не приближайтесь к работающим 
пропеллерам и двигателям.
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B

Launch the DJI GO app

DJI GO
App

Power on the aircraftPower on the 
remote controller

Ready to Go (GPS)

Combination stick 
command to 
start/stop the motors

OR

Left stick up (slowly)
to take off

Left stick down (slowly) until you 
touch the ground
Hold a few seconds to stop the 
motors

TapFlyActiveTrack

Auto Landing Return-to-Home (RTH)

Normal

Открытое 
пространство

Сильный 
GPS-сигнал

Зона 
видимости

Ниже 120 м

Совершайте полеты вдали от препятствий, скопления людей,
высоковольтных линий, деревьев, водоемов.
Не совершайте полет вблизи источников электромагнитных помех,
таких как линии электропередач и базовые станции, т.к. это может 
повлиять на работу компаса.

≥10 м/с

Важно понимать основные правила полета, чтобы обеспечить безопас-
ность пользователя и окружающих людей. Прочитайте рекомендации по 
использованию и отказ от ответственности.

Unfold the antennas and 
the mobile device clamp.

Match propellers to motors
Marked Unmarked Press the propeller 

down firmly and rotate 
in the lock direction

Unfold the front arms 
and the propellers

Unfold the rear arms 
and the propellers Unfolded

Remove the gimbal 
clamp from the camera

Mavic_XXX

WIFI RC DJI GO
App

Auto Takeoff

B
A

Lightning connector cable (Connected) 
and Standard Micro USB connector 
cable included. Use as appropriate. 

2 3

1

Strong Weak

DJI GO app and more information

Place one end of the RC 
cable to the end of the slot. 

USB Type-C connector cable is included. 
Optional Reverse Micro USB connector 
cable is available.

● Choose an appropriate RC cable. Do not twist the RC cable.
● The RC cable slider must be replaced if using a USB Type-C RC cable. Refer to the 

User Manual for RC Cable connection.

120 м
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Aircraft Remote Controller

1. Gimbal and Camera 
2. Downward Vision System
3. Forward Vision System**
4. Micro USB Port 
5. Motors 
6. Front LEDs
7. Propellers
8. Antennas

Specifications
● Aircraft

 Weight 1.62 lbs (734 g)

Weight (including gimbal cover)1.64 lbs (743 g)

Max Ascent Speed 16.4 ft/s (5 m/s) in Sport Mode

Max Descent Speed 9.8 ft/s (3 m/s)

Max Speed 40 mph (65 kph) in Sport Mode without wind

Max Service Ceiling Above 
Sea Level 16404 feet (5000 m)

Max Flight Time 27 minutes (0 wind at a consistent 15.5 mph (25 kph))

Max Hovering Time 24 minutes (0 wind)

Max Flight Distance 8 mi (13 km, 0 wind) 

Operating Temperature 32° to 104° F (0° to 40° C)

Satellite Positioning Systems GPS/GLONASS
● Gimbal

 Controllable Range Pitch: -90° to +30°, Roll: 0°or 90° (Horizontally and vertically) 
● Forward Vision System

Sensing Range Precision measurement range: 2 ft (0.7 m) to 49 ft (15 m)   
  Detectable range: 49 ft (15 m) to 98 ft (30 m)

Operating Environment Surfaces with clear patterns and adequate lighting (lux > 15)
● Downward Vision System
 Velocity Range ≤ 22.4 mph (36 kph) at 6.6 ft (2 m) above ground

Altitude Range 1 - 43 feet (0.3 - 13 m)
Operating Range 1 - 43 feet (0.3 - 13 m)
Operating Environment Surfaces with a clear patterns and adequate lighting (lux > 15)

● Camera

 Sensor 1/2.3” CMOS Effective pixels:12.35 Megapixels
  (Total pixels: 12.71 M) 

Lens 78.8° FOV, 28 mm (35 mm format equivalent) f/2.2 
    Distortion <1.5% Focus from 0.5 m to ∞

ISO Range 100 - 3200 (video), 100 - 1600 (photo)

Electronic Shutter Speed 8 s to 1/8000 s

Max Image Size 4000×3000

Still Photography Modes Single shot
  Burst shooting: 3/5/7 frames
  Auto Exposure Bracketing (AEB): 
  3/5 bracketed frames at 0.7EV Bias
  Interval
  HDR

1. LCD Screen
2. 5D Button 
3. Control Sticks
4. Antennas
5. Power Button  
6. Flight Mode Switch
7. Mobile Device Clamp 
8. USB Port
9. Flight Pause Button
10. RTH Button

V1.0

9. Link Button 
10. Linking Status Indicator
11. Camera Micro SD Card Slot
12. Control Mode Switch 
13. Intelligent Flight Battery
14. Battery Level LEDs
15. Power Button
16. Aircraft Status Indicator 

11. Gimbal Dial 
12. Camera Settings Dial
13. Record Button 
14. Shutter Button
15. Power Port (Micro USB)
16. C1 Button (customizable)
17. C2 Button (customizable) 

Video Recording Modes C4K: 4096×2160 24p, 4K: 3840×2160 24/25/30p
  2.7K: 2720×1530 24/25/30p
  FHD: 1920×1080 24/25/30/48/50/60/96p
  HD: 1280×720 24/25/30/48/50/60/120p

Video Storage Bitrate 60 Mbps

 Supported File Systems FAT32 (≤ 32 GB), exFAT (> 32 GB)

 Photo JPEG, DNG

 Video MP4, MOV (MPEG-4 AVC/H.264)

Supported SD Cards microSDTM. Max capacity: 64 GB
  Class 10 or UHS-1 rating required.

● Remote Controller

Operating Frequency 2.4 GHz to 2.4835 GHz

Max Transmission Distance FCC Compliant: 4.3 mi (7 km); CE Compliant: 2.5 mi (4 km)   
  Unobstructed and free of interference.

Operating Temperature 32° to 104° F (0° to 40° C)

 Battery 2970 mAh

Transmitter Power (avg. EIRP)  FCC: ≤ 26 dBm; CE: ≤ 20 dBm

Operating Voltage 950 mA @ 3.7 V

Supported Mobile Device Size Thickness supported: 6.5 - 8.5 mm, Max length: 160 mm   
  Supported USB port types: 
  Lightning, Micro USB (Type-B), USB Type-CTM

●  Charger

 Voltage 13.05 V

Rated Power 50 W
● Intelligent Flight Battery

 Capacity 3830 mAh

 Voltage 11.4 V

Battery Type LiPo 3S

 Energy 43.6 Wh

Net Weight Approx. 0.5 lbs (240 g)

Charging Temperature Range 41° to 104° F (5° to 40° C)

Max Charging Power 100 W

6

Built into the Remote Controller is DJI's latest long-range transmission technology 
OCUSYNCTM, offering a maximum transmission range of 4.3 mi (7 km). An on-board LCD 
screen keeps you updated on aircraft data, and video from the aircraft to the DJI GO app 
on your mobile device at up to 1080p at close range, and 720p at longer ranges. The 
Mavic Pro can also be flown by phone only. 
Maximum run-time: 2.5 hours*

For more information, read the User Manual:
http://www.dji.com/mavic
※This content is subject to change without prior notice.

* The remote controller is able to reach its maximum transmission distance (FCC) in a wide open area with 
no Electro-Magnetic Interference, and at an altitude of about 400 feet (120 meters). 
The maximum run-time is tested under laboratory environment, only for your reference.

* Maximum flight time was tested in 0 wind at a consistent 15.5 mph (25 kph). This value should be taken for 
reference only.

** The Forward Vision System is affected by surrounding conditions. Read the Disclaimer and Safety 
Guidelines and watch the tutorial in the DJI GOTM app or on the Official DJI website to learn more.
http://www.dji.com/mavic
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Quick Start Guide

The DJITM MAVICTM Pro is DJI's smallest flying camera, featuring a fully stabilized camera, 
Intelligent Flight Modes and Obstacle Avoidance inside a revolutionary folding design. It 
captures 4K videos and 12 megapixel photos, and is capable of both ActiveTrackTM and 
TapFlyTM making complex shots effortless.

Mavic Pro boasts a maximum flight speed of 40 mph (65 kph) and a maximum flight time 
of 27 minutes*. 
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